[bookmark: _GoBack]Referat fra styremøte i Skatval bygdekvinnelag
	Dato: 18.2.19 kl. 19.30
Sted: Hos Liv
Tilstede: Liv, Eva, Sigrid, Randi og Ingrid. 

 


	
	SAKER
	
	Ansvarlig:

	4/19
	Referatsaker:

Kveldsmat på bosenteret - 14 januar. 
Sigrid Alstad, Kari Kvål, Randi Steinvikaune, og Desiree Hegge utgjorde komiteen. Sigrid ledet møtet. Heidi Hernes, Aud Brekken, Brit Haugan, Målfrid Røkke, Astrid Sandaunet, Ingrid Westbye og Liv Reitan var også med. Underholdning: Magnar spilte trekkspill. Det var mye allsang, og beboerne så veldig glade ut. Alle i styret hadde med gevinst. Liv kjøpte inn 10 blomster og to blomster til de som underholdt. Komitee ordnet med 8 fat mat og 2 fat kake. Målfrid hadde også med kake. 
Møtet startet kl 18.00. Kveldsmaten var kanskje litt tidlig, de har flytta middagen litt. Må sjekke neste år. Loddsalg. 10 kr pr lodd, men alle fikk 3 gratis lodd. Viktig at vi har rosa lodd.  Oppmøte i komiteen kl 17.00. Eva sendte SMS til medlemmer og hang opp plakat på Bosenteret. 


Helgekurs i «brioche strikk» med Lars Lothe, lørdag 9. februar. 
Vellykka og inspirerende kurs/arrangement i skihytta i Klempen. 
6 deltagere, litt skuffende få etter bra annonsering på nettside/facbook/kursplakat. Randi fikk Ole Hammer til å komme, laga kjempefin reportasje i Stjørdalsnytt. Vi har også laga nyhetssak på nettsida vår med tekst og bilder fra arrangementet. Sigrid kjøpte inn mat til felles lunsj, fungerte bra, ble trivelig stemning.  

Årsmøte Nord-Trøndelag bygdekvinnelag
Det er årsmøte på Skogn, Rehaugen samfunnshus. 18. mars. Randi stiller for oss. Stor utskifting i styret i år. 

Årsmøte husfliden. 
Usikkert når, Randi følger med på innkalling i avisa. Sigrid Alstad, Kirsten Holan Berg og Aud Brekken er utsending. Viktig å si fra hvis en ikke kan stille, mister i tilfelle stemmeretten. 
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	Videre planlegging av arrangement i årsplanen: 

Februar – mars  
· Strikkehjelp på Skatval skole. Sigrid har kontaktet Skatval skole og forespurt datoer. Kirsten Holan Berg, Guri Hegge, Berit Håland Forbord, Astrid Sandaunet, Kirsten Myhr og Sigrid/Randi/Liv har sagt de kan bidra. 

Mars 
· Medlemsmøte. Fastsetting av møtedato: 4. mars. Sted: i fjøset hos Birgit Brekken. Randi har avtalt med Einar Hugnes, han kan tenke seg å komme og vise bilder. Vi ønsker hovedsakelig naturbilder fra Skatval. Randi kjøper inn 10 gevinster for utlodning og ei vinflaske til Randi Brekken (vertinnegave). 
Vi kan diskutere verving også. Servering: skuffkaker. Alle som kommer fra styret tar med en kake hver, samt kaffe.
Eva sender ut sms til medlemmene i løpet av uka.

April 
· Medlems verving. Randi har skaffa vervebrosjyrer. Planlegger å ha stand på nye Coop Ekstra på Skatval. Foreløpig dato: Lørdag 30. mars. Randi avtaler med daglig leder om tid/opplegg.

Mai 
· 17 mai toget. Bygdekvinnelaget sitt bidrag til arrangementet er å stille i folketoget under felles fane med bondelaget.   

Oktober 
· «Damenes aften» en fredagskveld på Framhuset. Randi har tatt kontakt med Monika Rønsåsbjørg og foreslått 27. september eller 18. oktober.

	


Sigrid koordinerer

 







Alle

Eva




Randi
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	Vi har fått forespørsel om å samarbeide med Bygdekvinnelaget i Skjelstadsmark - foredrag Simon Almås – har vært med i eksplosjon, tema psykisk helse. Vi synes det høres interessant ut, men vi mener det ikke passer så godt for oss nå. Randi gir tilbakemelding om at vi takker nei. 
	



Neste styremøte: 28.5. kl 19:30 Hos Eva.
Referent: Eva D. Alstad, 18.2.2019
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